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PROCES -VERBAL

din  29.01.2026
Încheiat astăzi data de mai sus , în şedinţa ordinara, a Consiliului Local care  are loc la  sediul Consiliului Local.

         Sedința Consiliului Local a fost convocata pentru astazi 29.01.2026,la ora 14.00 prin Dispoziția nr. 6/23.01.2026 a primarului Comunei Corod conform art.133, alin.2 din OUG nr.57/2019, privind Codul Administrativ  şi a Regulamentului Consiliului Local și se desfasoară cu respectarea  masurilor prevazute de lege şi a Regulamentului Consiliului Local.     

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului Local modalitatea de desfasurare a sedintei respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum  si ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului Local, odata cu invitatia la sedința si convocatorul.

         Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.      

Dispoziţia privind  convocarea  şedinţei şi proiectul de hotărâre  au fost publicate pe site-ul Primăriei, au fost afişate la sediul  Consiliului Local (572/23.01.2026) si au fost comunicate prin poşta electronică  membrilor Consiliului  Local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți membrii Consiliului local: dl Masgras Florin, dl. Sbîrnea Neculai, dl. Stegaru Ion, dna. Chirilă Carmen Suzana,  dna Spasenie Natalița, dl. Bălan Viorel, dl Țugui Alexandru, dl. Istrate Dumitru,  dna. Costin Alexandra Cristina, dl Sârghe Cotinel, dna Sbîrnea Maria Mădălina, dna Chicoș Anica, dl. Chicoș Ștefan, dna Costea Ioana și dl Dănilă Octavian.

Este prezent în sala de ședințe: dl Prodea Ciprian, secretar general al comunei.
 Referitor la procesul-verbal încheiat la ședința din 12.01.2026, la solicitarea secretarului general al comunei, membrii Consiliului Local s-au exprimat, astfel:

-15 voturi „pentru”, - 0 voturi ”împotrivă”,- ”abțineri”.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru preşcolarii şi elevii din învăţământul preuniversitar, în cadrul Programului national ”Masă sănătoasă”.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea Preşedintelui de şedintă a Consiliului local al Comunei Corod, Judeţul Galaţi, pentru perioada februarie 2026 – aprilie 2026.
3. Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru anul 2026 personalului din cadrul Compartimentului Poliție Locală Corod, precum și a Regulamentului de acordare a acesteia.
4. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute subterană asupra unor imobile aparținând Unității Administrativ Teritoriale Comuna Corod, către S.C. Eco Wind Corod SRL.
5. Întrebări, cereri, interpelări.
    Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi ”pentru”, - ”abtinere” - ”împotrivă” ordinea de zi.
Domnul primar Dumitru TENIE propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte :

- aprobarea concesionării directe a spațiului în suprafață de 64 mp din imobilul Dispensar Blânzi cu destinația Cabinet medicină familie

- privind modificarea și completarea HCL nr. 76/29.12.2025 privind stabilirea  impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2026

- aprobarea  devizului general actualizat pentru investiția ”Construire și dotare Bază Sportivă în Sat Corod, Cvartal 113, Parcela 29, Comuna Corod, Judeţul Galaţi”

- aprobarea raportului anual privind monitorizarea aplicarii programului de acţiune comunitară destinat prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială la nivelul comunei Corod pentru anul 2025
Membrii Consiliului local au aprobat cu 15 voturi ”pentru”, - ”abtinere” - ”împotrivă” suplimentarea ordinii de zi.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de suport alimentar acordat elevilor Liceului Tehnologic nr. 1 Corod, atât pentru preşcolarii şi elevii din învăţământul preuniversitar, în cadrul Programului national ”Masă sănătoasă”. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare.Am fost inclusi in acest program cu 664 de elevi cu un pret de 16,5 lei fara TVA. Avem acordul Liceului pentru masa calda si vom incepe procedura de licitatie publica.Programul va fi pentru anul 2026.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind alegerea Preşedintelui de şedintă a Consiliului local al Comunei Corod, Judeţul Galaţi, pentru perioada februarie 2026 – aprilie 2026. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare.Conform regulamentului Consiliului Local presedintele de sedinta este ales in ordine alfabetica. Urmatorul consilier care va fi presedinte este dl Danila Octavian.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru anul 2026 personalului din cadrul Compartimentului Poliție Locală Corod, precum și a Regulamentului de acordare a acesteia. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Pana acum norma de hrana era in suma de 48 lei/zi. In urma unei decizii a Curtii constitutionale este obligatoriu ca aceasta norma sa fie de 32 lei/zi la care se poate adauga 5 lei/zi pentru cei care lucreaza in ture. Salariile celor de la Politia locala sunt mici si cu toate ca sunt voci care spun ca nu se justifica activitatea lor ne sunt necesari acesti politisti locali.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute subterană asupra unor imobile aparținând Unității Administrativ Teritoriale Comuna Corod, către S.C. Eco Wind Corod SRL. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Aceasta fima a solicitat acest acord ca urmare a conditiiei impuse prin certificatul de urbanism. Sunt doua imobile care apartin UAT Corod care se suprapun cu traseul retelei electrice subterane ce va face legatura dintre statia de la Certesti si statia de la Tecuci. Cele doua imobile sunt un drum si un teren care apartine UAT. Conditia de acordare a dreptului este sa aduca la starea initiala si sa despagubeasca in caz de nevoie pe cei afectati.

Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea concesionării directe a spațiului în suprafață de 64 mp din imobilul Dispensar Blânzi cu destinația Cabinet medicină familie. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare.Dna doctor Gheonea doreste sa plece de la Blanzi si avem o solicitare din partea unui medic din Valea Marului care doreste sa preia pacientii. Pentru a asigura continuitatea actului medical este nevoie de a aproba concesionarea spatiului din cabinetul medical din imobilul Dispensar Blanzi. Este prevedere legala pentru concesionare directa pentru a nu astepta minim 30 de zile in caz de licitatie.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 76/29.12.2025 privind stabilirea  impozitelor şi taxelor locale pentru anul fiscal 2026. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Prin HCL 76/2025 am aprobat taxele si impozite locale pentru anul 2026. Printre acestea sunt si taxele speciale. Prefectura a trimis o adresa prin care ne solicita sa modificam HCL deoarece aceste taxe speciale nu sunt legale, adica nu exista prevedere intr-un act normativ. Vom modifica si ulterior vom aproba o hotarare doar cu aceste taxe.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea  devizului general actualizat pentru investiția ”Construire și dotare Bază Sportivă în Sat Corod, Cvartal 113, Parcela 29, Comuna Corod, Judeţul Galaţi”. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. Dupa modificarile privind valoarea TVA trebuie sa actualizam acest deviz.Avizele la acest proiect sunt obtinute. Valorea finala se va modifica dupa licitatie.
Doamna Costin Alexandra, președintele de ședință: supun la vot proiectul de hotarare.Cine este pentru?

 Membrii Consiliului Local  s-au exprimat astfel: 

15 voturi „pentru”, 0 vot ”împotrivă, 0 voturi  ”abținere”.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului anual privind monitorizarea aplicarii programului de acţiune comunitară destinat prevenirii şi combaterii riscului de sărăcie şi excluziune socială la nivelul comunei Corod pentru anul 2025. Este anexat raportul de specialitate și rapoartele de avizare ale Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local. Consilierii locali sunt invitati la discutii.
dl. primar Dumitru TENIE prezinta proiectul de hotarare. In 2025 am aprobat un plan de combatere a riscului de xcludere sociala si acum la inceput de an se comunica rezultatul planului. Este o prevedere in Legea venitului minim garanta si a asistentei sociale.
Doamna Costin Alexandra, președinte de ședintă, trecem la Întrebări, cereri, interpelări.

Dl Chicos Stefan: Am depus o plangere prealabila impotriva HCL de aprobare taxe si impozite locale pentru anul 2026.
Dl primar Dumitru Tenie da citire plangerii. Supun la vot consilierilor locali daca doresc modificarea HCL nr. 76/2025.

Rezultatul votului : 13 voturi, nu se doreste modificarea HCL , 1 vot abtinere, dl Tugui Alexandru si 1 vot pentru modificarea HCL, dl Chicos Stefan. Veti primi un raspuns in urmatoarele zile.

dl. primar Dumitru TENIE prezinta solicitarea de ajutor financiar din partea Parohiei nr. 2 Corod care solicita 350 mii lei pentru renovarea si consolidarea bisericii vechi care a fost afectata de inundatii in 2024.
Dna Chicos Anica: Vom aloca in functie de prioritati, la parohia 2 au o cladire in care pot tine slujbele. Sunt alte biserici care au nevoie de lucrari.

Dl primar Dumitru Tenie Vom hotarî la momentul aprobarii bugetului pentru anu 2026. Pentru sumele care se vor aloca trebuie depuse justificari temeinice si trebuie cheltuiti in cursul anului 2026.

Drept pentru care am încheiat  prezentul procesul verbal într-un  exemplar.

      Preşedinţe de şedinţă,                                                                  Secretar general UAT,     
Dna. Costin Alexandra           
           
                                       Gabriel Prodea


